



Učenje je lahko tudi zabavno!
Nove spletne aktivnosti in dogodki v Tehniškem muzeju Slovenije

V enoti Muzej pošte in telekomunikacij smo se hitro odzvali in za osnovnošolske učence v Arnesovih učilnicah pripravili spletno učno gradivo za izvedbo tehniškega dne na daljavo za tri različna starostna obdobja. Tema je še posebej aktualna v današnjem času, saj obravnava prav sporazumevanje na daljavo skozi čas. Obiskovalci naših spletnih učilnic se lahko sprehodijo po virtualnem muzeju, prisluhnejo zgodbam iz preteklosti ter si ogledajo kratek film o zgodovini Polhovega Gradca in Polhograjske graščine, v kateri imajo danes svoje prostore muzejske zbirke. Tisti malo mlajši pa preteklost spoznavaajo s pomočjo zvočnih knjižic. Za utrjevanje znanja smo za vsa starostna obdobja pripravili privlačne

interaktivne vsebine, od bogato ilustriranega kviza, iskanja besed v kvadratu igre spomin in skrivnostnih predmetov iz preteklosti do časovnega traku z najpomembnejšimi mejniki s področja pošte in telekomunikacij. Vsebine so primerne tako za šolske skupine, ki zaradi različnih razlogov muzeja ne morejo obiskati, kot tudi za utrjevanje znanja po obisku muzeja.

Ajda Kozjek, višja kustodinja

V Tehniškem muzeju Slovenije (TMS) so za šolarje pripravili nova gradiva, ki bodo olajšala in popestrila izvedbo pouka na daljavo, obetajo pa se tudi zanimive aktivnosti v živo, med njimi Dnevi kemijskih znanosti 17. in 18. aprila. Na Prešernov dan vabijo vse zainteresirane v Tehniški muzej Slovenije v Bistri in Muzej pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu na ogled muzejskih zbirk in vodene ogleda. Vstop in vodstva bodo za obiskovalce brezplačni, obvezne pa so predhodne prijave.

Na voljo nova spletna gradiva

V Arnesovi spletni učilnici in na muzejski spletni strani so na voljo številne novosti, ki so jih pripravili v TMS, da bi olajšali izvedbo pouka na daljavo – poleg spletnega gradiva, ki spremlja občasno razstavo **»Človek in hrana v začaranem krogu«**, učenci odslej lahko dostopajo tudi do predmeta **»Muzej pošte in telekomunikacij: Tehniški dan na daljavo«**, ki obravnava sporazumevanje na daljavo skozi čas. Kot je povedala višja kustosinja **Ajda Kozjek**, so se tako kot v drugih muzejih tudi v Tehniškem muzeju Slovenije spopadli z izzivom, kako v času pandemije ostati v stiku z obiskovalci in na kakšen način izpolnjevati poslanstvo. "Ob dobrem odzivu šol in obisku spletnih strani smo z interaktivnimi vsebinami dopolnili tudi dve občasni razstavi **»Halo! Kje si?«** in **»Človek in hrana v začaranem krogu«**, s čimer želimo omogočiti čim širšo dostopnost muzejskih vsebin zainteresirani javnosti," dodaja Ajda Kozjek.



Pod naslovno ilustracijo Tehniškega dne se podpisuje ilustratorica Kristina Krhin.

Poleg zabavnih nalog in virtualnega ogleda **Muzeja pošte in telekomunikacij** predmet vključuje tudi kviz, časovni trak in zvočne knjižice, ki učence popeljejo skozi zgodovino telekomunikacij.

Poseben spletni kviz in časovni trak pa spremljata tudi razstavo »**Halo! Kje si? 30 let zgodovine telekomunikacij**«, ki je v Muzeju pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu na ogled do **31. 12. 2022**.

[Obiščite Arnesovo spletno učilnico >>](#)

Vabljeni, da si vsebine ogledate tudi na muzejski podstrani [za učitelje in profesorje](#).



Stalna razstava »(Tele)komunikacije včeraj, danes, jutri!«, ki je na ogled v Muzeju pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu.

Foto: Jaka Blasutto

Brezplačni vodeni ogledi na Prešernov dan

V obeh muzejih bo živahno tudi na naš največji kulturni praznik. TMS v Bistri bo na ta dan izjemoma odprt od 9.00 do 17.00, saj je muzej do 1. marca zaprt za posamezne obiskovalce. Zainteresirani se bodo lahko udeležili vodenih ogledov razstav **»Človek in hrana v začaranem krogu«**, **»Robot.si«** in **»Tehnika za šport«**. Za ogled razstav in vodstva se je **do petka, 4. 2.**, treba predhodno prijaviti preko e-pošte irena.medle@tms.si ali na telefonsko številko **041 526 288**.

V Muzeju pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu bo na Prešernov dan ob 15. uri potekal voden ogled muzejskih zbirk ter občasne razstave **»Halo! Kje si? 30 let mobilne telefonije v Sloveniji«**.

Vstop in vodeni ogledi bodo na ta dan prosti v oba muzejih, za ogled pa je treba **izpolnjevati pogoj PCT**. Več o dogajanju lahko preverite [tukaj](#).



Voden ogled po razstavi »Človek in hrana v začaranem krogu«.

Foto: Jaka Blasutto



Voden ogled razstave »Tehnika za šport«.

Foto: Jaka Blasutto

NOVO: Dnevi kemijskih znanosti in tehniške varnosti

TMS v sodelovanju s **Fakulteto za kemijo in kemijsko tehnologijo UL** letos organizira prve **Dneve kemijskih znanosti in tehniške varnosti**, ki bodo potekali **od torka, 12. 4., do četrta, 14. 4.** Na njih bodo vsak dan na ogled nenavadni **interaktivni poskusi**, med njimi priprava sadnega kaviarja, trije poskusi iz zabavne organske kemije in eksperimenti na temo vode.

Posebej zanimiv bo tudi prikaz povezave kemije in preteklosti, na katerem bodo sodelavci Fakultete za kemijo predstavili **črnila iz starodavnih peres** ter pokazali **nevidno pisavo**, ki jo lahko z enostavnim postopkom spremenimo v vidno in tako preberemo skrivna sporočila.

Podrobnejši opis poskusov si lahko ogledate [tukaj](#), obvezno **predhodno prijavo** pa lahko opravite preko telefona **01/750 66 72** ali elektronske pošte programi@tms.si. Skupine si ob predhodni prijavi prireditelj lahko ogledajo zunaj napovedanega urnika.

Dodatne informacije:

Urša Vodopivec

stiki z javnostjo

ursa.vodopivec@tms.si

031 336 823

